TOP理财

B_{IB} MONEY WEEKLY

2014年10月29日 星期三 统筹:曹杰 刘卫清 统筹编辑:雷群芳 美编统筹:周高虹 校对:姜军

鄭州晚該



■《寻找郑州地区优秀服务支行》系列报道之九

广发银行郑州分行营业部

用服务擦亮"金字招牌"



业绩突出 连续超额完成任务

截至2013年底,该行存款余额突破26亿元,存款日均20亿元。全年新增贷款15亿元,实现利润9600万元,人均利润300万元,利润增长率达36.75%,不良贷款率控制在0.3%以内。看似简单的数字,背后凝聚的却是广发银行郑州分行营业部所有员工的付出。

16年前,广发银行郑州分行营业部正式成立。经过10余年的努力拼搏,该行累计办理授信余额100多亿元,连续13年超额完成分行下达的各项经营指标。

由于业绩突出,该行从2002年 连续十年被广发银行郑州分行授予 年度"先进支行"称号,并先后荣获 "青年文明号称号"、"营业窗口规范 化服务标兵单位"、"服务明星支行" 等荣誉称号。

今年,2014年度中国银行业协会首次推行"中国银行业文明规范服务五星级营业网点"评定工作,并将五星网点评选与千佳示范单位评选结合起来,获选五星级营业网点将作为"中国银行业文明规范服务千佳示范单位"候选名单。

"根据总行要求,我们成立以 郭军总经理为组长的创办申报小 组,创办申报小组多次召开讨论会, 盘点分行营业部近年来的发展历 程,不断汲取他行先进经验,为自我 提升借鉴经验。"该行负责人说道。 如今,省会银行业服务水准不断攀升。而以高质量服务立身的广发银行郑州分行营业部,则始终引领着银行服务文化的新潮流。今年,各项业务继续保持良性健康的发展态势,客户群体稳步上升,足以证明了将服务视为核心竞争力的广发银行在发展战略上的高瞻远瞩。未来,他们将把"服务领先"的金字招牌越擦越亮。 郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 沙丽娜

合规经营 将安全放在首位!

合规经营是银行发展的生命线,也是业务开拓中的高压线。广发银行郑州分行营业部一直以来从未懈怠,把合规经营放在日常经营和市场开拓的首位,积极提升员工的风险忧患意识,堵截操作风险。

该行负责人说,作为对外经营单位,他们始终把安全经

营放在首位。对接送款箱这两个关键时点,营业部经理对每名接送人员进行统一安排和明确分工,重视每一个环节和每一个细节,每天严格按照标准化的流程操作。

为防止在操作环节出现风 险,该行各部门组织开展"流程再 造"工程,对于自主可操作环节, 大家一起讨论研究整套可行的操作流程,形成制度,严格执行并加强监管,"比如会计与信贷内勤积极配合,对分行营业部的他项权利凭证的登记、保管、支用等环节操作流程进行规范。明确各自责任,相互监督,使分行营业部他项权利凭证的管理更加完善。"该负责人介绍道。

服务领先 金字招牌越擦越亮

作为服务行业,银行除了出售自己的有形产品外,还要出售无形产品——服务,银行的各项经营目标需要通过提供优质的服务来实现。工作中,该行员工总是从客户角度出发来思考、解决问题,创造性地给客户带来便利和效益,让客户享受最真诚的服务。

有一次,客户任女士在办

理存款业务后,将1000元现金 遗落在柜台上,柜员李月发现 后汇报给营业厅经理,经监控 确认失主是任女士。第二天, 营业部经理沙丽娜驱车20多 公里赶到客户家中。正在为丢 失款项而不知所措的客户拿着 失而复得的1000元钱感动得 说不出话。

另外,该行特别注重与客户

的交流,挖掘客户潜在导向需求。

16年的风雨,16年的前 行,16年的沉淀,16年的扎实, 造就了16年的丰硕。傲人成 绩面前,广发银行郑州分行营 业部没有选择停滞不前,而是 扬帆起航,不断强化服务意识, 提高服务质量,为河南省金融 服务业的发展奉献自己的一份 力量。